

<p>祢永遠如此深愛著我 (讚美之泉---我相信) 每滴寶血為我而流 每個刑罰為我承受 恩典如海 四面環繞 失望羞愧時 祢仍擁抱著我</p> <p>主耶穌 祢永遠如此深愛著我 十架上釘痕的手告訴我 祢永不放棄我 主耶穌 祢永遠如此深愛著我 不論是生命或死亡 困苦患難逼迫 都不能叫我與祢愛隔絕</p> <p>何等長闊 何等高深 天離地多高 祢愛多浩大 無法測透 永遠無盡頭 我要張開雙手來領受</p>	<p>祢眼目必看顧這地 (讚美之泉---我相信)</p> <p>大聲敬拜 全心呼喊 全能的神願祢降臨 慈愛雙手 大能膀臂 直到如今仍行神蹟</p> <p>祢眼目必看顧這地 眷顧祢的兒女 祢必照所應許的成就 祢眼目必看顧這地 聆聽我們聲音 禱告盼望榮耀復興降臨</p> <p>敬拜聲音 充滿全地 高舉雙手榮耀歸祢 專心謹守祢的話語 世世代代都不偏離</p> <p>使我們得飽足 新酒和油滿溢 祢定意要賜福這地 遵行祢的旨意 謙卑回轉向祢 我們定意要跟隨祢</p>
--	---

【路加福音 1:8-20】撒迦利亞按班次在 神面前供祭司的職分，照祭司的規矩掣籤，得進主殿燒香。燒香的時候，眾百姓在外面禱告。有主的使者站在香壇的右邊，向他顯現。撒迦利亞看見，就驚慌害怕。

天使對他說：「撒迦利亞，不要害怕，因為你的祈禱已經被聽見了。你的妻子伊利莎白要給你生一個兒子，你要給他起名叫約翰。你必歡喜快樂；有許多人因他出世，也必喜樂。他在主面前將要為大，淡酒濃酒都不喝，從母腹裏就被聖靈充滿了。他要使許多以色列人回轉，歸於主 - 他們的神。他必有以利亞的心志能力，行在主的前面，叫為父的心轉向兒女，叫悖逆的人轉從義人的智慧，又為主預備合用的百姓。」撒迦利亞對天使說：「我憑着甚麼可知道這事呢？我已經老了，我的妻子也年紀老邁了。」天使回答說：「我是站在 神面前的加百列，奉差而來對你說話，將這好信息報給你。到了時候，這話必然應驗；只因你不信，你必啞巴，不能說話，直到這事成就的日子。」

【路加福音 1:26:38】到了第六個月，天使加百列奉 神的差遣往加利利的一座城去（這城名叫拿撒勒），

到一個童女那裏，是已經許配大衛家的一個人，名叫約瑟。童女的名字叫馬利亞；天使進去，對她說：「蒙大恩的女子，我問你安，主和你同在了！」馬利亞因這話就很驚慌，又反覆思想這樣問安是甚麼意思。天使對她說：「馬利亞，不要怕！你在神面前已經蒙恩了。你要懷孕生子，可以給他起名叫耶穌。他要為大，稱為至高者的兒子；主 神要把他祖大衛的位給他。他要作雅各家的王，直到永遠；他的國也沒有窮盡。」馬利亞對天使說：「我沒有出嫁，怎麼有這事呢？」天使回答說：「聖靈要臨到你身上，至高者的能力要蔭庇你，因此所要生的聖者必稱為神的兒子。況且你的親戚伊利莎白，在年老的時候也懷了男胎，就是那素來稱為不生育的，現在有孕六個月了。因為，出於神的話，沒有一句不帶能力的。」馬利亞說：「我是主的使女，情願照你的話成就在我身上。」天使就離開她去了。

引言：

1. 你對聖經上帝的話是否常問：怎麼可能呢？
2. 懷疑與不信在一念之間，上帝允許我們對祂質疑，但不喜悅我們不信。

一、我憑什麼可知道這事？

1. 在聖殿為人祈禱代求的祭司

【路 1:8-14】撒迦利亞按班次，在上帝面前供祭司的職份，照祭司的規矩掣籤，得進主殿燒香。燒香的時候，衆百姓在外面禱告。有主的使者站在香壇的右邊，向他顯現。撒迦利亞看見，就驚慌害怕。天使對他說，撒迦利亞、不要害怕，因為你的祈禱已經被聽見了，你的妻子以利沙伯要給你生一個兒子，你要給他起名叫約翰。你必歡喜快樂，許多人因他出世，也必喜樂。」

2. 為人禱告的祭司不信禱告的能力

【路 1:18】撒迦利亞對天使說，我憑什麼可知道這事呢？我已經老了，我的妻子也年紀老邁了。

3. 上帝要不信者閉口安靜

【路 1:19-20】天使回答說：我是站在上帝面前的加百列，奉差而來對你說話，將這好信息報給你。到了時候，這話必然應驗；只因你不信，你必啞巴，不能說話，直到這事成就的日子。

二、我沒有出嫁，怎麼有這事呢？

1. 天使告訴馬利亞要懷孕生子

【路 1:30-34】天使對她說，馬利亞，不要怕！你在上帝面前已經蒙恩了。你要懷孕生子，可以給他起名叫耶穌。他要為大，稱為至高者的兒子；主上帝要把他祖大衛的位給他。他要作雅各家的王，直到永遠；他的國也沒有窮盡。

2. 馬利亞對未婚懷孕的反應

【路 1:34】馬利亞對天使說，我沒有出嫁，怎麼有這事呢？

3. 經歷神的見證激發我們的信心

【路 1:35-36】天使回答說：聖靈要臨到你身上，至高者的能力要蔭庇你，因此所要生的聖者必稱為上帝的兒子。況且你的親戚伊利莎白，在年老的時候也懷了男胎，就是那素來稱為不生育的，現在有孕六個月了。

4. 相信出於上帝的話沒有一句不帶能力

【路 1:37】因為，出於上帝的話，沒有一句不帶能力的。

5. 讓上帝的話成就在你身上。

【路 1:38】馬利亞說：「我是主的使女，情願照你的話成就在我身上。」

6. 馬利亞反復思想無法理解的事

【路 2:15-19】衆天使離開他們升天去了，牧羊的人彼此說，我們往伯利恆去，看看所成的事，就是主所指示我們的。他們急忙去了，就尋見馬利亞和約瑟，又有那嬰孩臥在馬槽裏。既然看見，就把天使論這孩子的話傳開了。凡聽見的，就詫異牧羊之人對他們所說的話。馬利亞卻把這一切的事存在心裏，反復思想。

三、見證：怎麼有可能呢？

二戰後美國德沙哲中士與日本淵田美津雄上校的故事

【路 23:34】耶穌說：父阿、赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得。

德沙哲中士與淵田美津雄上校 即使是根深柢固的仇恨也能被基督除去。德沙哲中士是杜立德將軍所帶領的空軍中隊的轟炸隊員；第二次世界大戰期間，他轟炸日本時，不幸所駕駛的飛機被高射砲打了下來，他和機上同袍均被逮捕。德沙哲被關在戰俘集中營的單人牢房，只有五英呎寬；他所受的待遇十

分殘酷恐怖，以致他對日本守衛痛恨入骨。他一心只想用雙手勒住守衛的脖子，直到對方斷氣。可是他沒有機會，而他們繼續用各式的方法折磨他。他的仇恨越來越加增，最後就像一座垂直的山峰那般地高。他活著的唯一理由就是要報復那些迫害他的人。有一天，戰俘營裡不知從那裡來了一本聖經，在俘虜之間傳來傳去，最後傳到了德沙哲的手中。他熱切地閱讀著，當他讀到耶穌的話，「父啊，赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得。」(路廿三 34)主耶穌的愛融化了德沙哲內心的仇恨山峰，取而代之的是耶穌基督的喜樂。他說：「我的心充滿了喜樂，甚至不願和別人交換這種處境！」不久，有一位守衛砰然關上門夾到他的光腳丫子，接著用有釘的靴子猛踢他的腳。德沙哲什麼話也沒有說，心中想著耶穌的話 - 「愛你的仇敵」。結果，守衛的態度大大地改變了。戰爭結束後，德沙哲回到了老家，他認定神要他回去日本，不是去報復，而是以宣教士的身份把基督的愛帶到日本。這點他做到了！德沙哲信主的故事以及他回到日本傳福音的事蹟登在一張傳單上。有一天，一位日本人 - 他心情既沮喪又無盼望 - 從一位陌生的美國人手中拿到了這份傳單。他讀了之後很受感動，便找到這位宣教士，要了聖經。他也信主了！這個人就是淵田美津雄上校，他是 1941 年 12 月 7 日帶領日本空軍偷襲珍珠港的總指揮官；也就是那位帶頭喊「征服！征服！征服」(編按：電影譯為「虎！虎！虎！」)的人，如今把他的心和生命都交給了耶穌基督。他也開始在日本和美國各地向人傳講耶穌基督的福音。他甚至回到珍珠港參加遇襲廿五週年紀念日，手中拿著一份禮物送給當年的倖存者：那是一本聖經，上面還題贈路加福音廿三章 34 上半節的經文：「父啊，赦免他們，因為他們所作的，他們不曉得。」淵田請求饒恕，求這些被傷害的人原諒他在半世紀因道德的無知而犯下的錯誤。他的故事在 <上帝的武士> (God's Samurai)一書裡有精采的報導，作者是 <我們熟睡在晨曦中> (At Dawn We Slept) 的同一批人！

結論：

1. 改變「不可能」的思維

【創世紀 18:14】耶和華豈有難成的事麼？

2. 相信上帝的話，「不可能」將成為「可能」

【馬太 19:26】耶穌看著他們說、在人這是不能的，在上帝凡事都能。

3. 上帝喜悅我們以信心來到祂面前

【希伯來書 11:6】人非有信，就不能得上帝的喜悅；因為到上帝面前來的人必須信有上帝，且信他賞賜那尋求他的人。

【希伯來書 11:1】信就是所望之事的實底，是未見之事的確據。

【小組分享題目】

1. 請分享你曾經歷過哪個好消息，是你不敢相信的？神如何幫助你相信？

2. 承上題，請分享這個過程你的心路歷程如何？

3. 請分享你目前有沒有什麼「看不懂的事情」？請在這一週操練「存在心裡、反覆思想、求問神」，下一次來分享神的回應。

4. 看到「二戰後美國德沙哲中士與日本淵田美津雄上校的故事」，你有什麼提醒？

【代禱事項】

1. 請為建堂工程進度、工地安全、合適的天氣及經費到位禱告。

2. 請為福音的種子在福音朋友的心中生根發芽禱告，求聖靈動工，使福音朋友的心軟化、接受福音。

3. 請為我們自己的信心來禱告，相信神要做「將不可能變為可能」的新事，以信心來跟隨神！